

Program

Servicii locale eficiente accesibile tuturor

➡ *Ast!zi, ob"inerea unei program!ri necesit! r!bdare #i o bun! cunoa#tere a limbii olandeze. \$*

Mâine, datorită votului dumneavoastră UF, **vom deschide un ghișeu multilingv** pentru a garanta servicii optime pentru toată lumea.

Vom activa un sistem de asistență pentru noii sosiți. Vom pune capăt sistemului de programare pentru ridicarea documentelor (carte de identitate, permis de conducere, pașaport etc.). **Vom combate discriminarea lingvistică în regulamentele municipale care reglementează școlile, facilitățile culturale și cluburile sportive.**

Transparență în materie de cheltuieli și lucrări publice

➡ *Ast!zi, lucr!rile efectuate în municipalitate sunt dictate de regiune #i de "Werken aan de Ring" #i nu exist! nicio planificare pentru renovarea str!zilor #i a trotuarelor.\$*

Mâine, datorită votului dumneavoastră UF, vom recâștiga un grad de independență față de cerințele regiunii. **În deplină transparență, vom publica un plan multianual pentru renovarea drumurilor și un raport de progres.** Pentru contractele publice de mare anvergură, cheltuielile suplimentare vor fi plafonate, iar pentru lucrările neprevăzute va fi necesară organizarea de licitații. **Cheltuielile vor fi astfel mai bine gestionate, iar costurile nu vor mai exploda**, cum a fost cazul pentru "de Factorij" și noua secție de poliție. Durata lucrărilor va rămâne astfel sub control. Această gestionare riguroasă va fi aplicată la construcția noului centru sportiv și vom evita orice derapaj financiar pentru noua academie de arte.

Promovarea mobilității optime pentru toți utilizatorii, facilitând în același timp accesul la transportul public.

➡ *Ast!zi, politica consiliului se concentreaz! pe "ciclism" #i neglijeaz! alte moduri de transport.\$*

Mâine, grație votului dumneavoastră UF, **vom pune în aplicare o adevărată politică de mobilitate:**

vom crea parcări gratuite pentru locuitori, unde transportul public către Bruxelles, Leuven sau aeroport și întreprinderile sale vor fi îmbunătățite.

Vom contribui financiar la costul abonamentelor STIB, De Lijn și SNCB.

Vom pune la dispoziție un card de parcare valabil pe întreg teritoriul comunei.

Vom asigura **trotuare practicabile pe toate străzile și treceri de pietoni iluminate** pe drumurile principale.

Vom instala puncte de ancorare sigure și practice pentru biciclete și motociclete. **Vom repara drumurile** pentru a asigura siguranța motocicliștilor și confortul automobiliștilor.

A trăi într-o comunitate curată este treaba tuturor!


➡ *Ast!zi, co#urile de gunoi sunt !!sate pe jos, la mila animalelor nocturne, iar o mul"ime de gunoaie sunt împr!#tiate de-a lungul drumurilor.\$*

Mâine, datorită votului dumneavoastră UF, vom pune la dispoziția locuitorilor pubele rigide.

Vom crește frecvența colectării publice a pubelelor. Vom sprijini **dezvoltarea aplicației**


mobile existente pentru raportarea problemelor legate de gunoaie, deversări ilegale și daune.

Pentru o comunitate sigură și pașnică

 *Ast!zi, securitatea se concentrează! pe represiune și pe instalarea de camere de supraveghere în cartierele noastre.*


Mâine, datorită votului dumneavoastră UF, vom cere mai multă prevenire, **restabilirea iluminatului public pe timp de noapte** și creșterea numărului de controale de neraportare menite să reamintească oamenilor bunele practici. Ar trebui să fie posibilă utilizarea camerelor pentru a monitoriza anumite zone cu risc ridicat, dar dorim să ne concentrăm asupra vigilenței comune și a prevenirii prin **creșterea numărului de stewarzi care patrulează în cartiere** pentru a acționa ca un factor de descurajare.

Pentru o politică socială echitabilă, deschisă și nediscriminatorie

 *Ast!zi, CPAS/OCMW cere o bună cunoaștere a limbii olandeze pentru a primi asistență socială.*

Mâine, datorită votului dumneavoastră UF, vom pune capăt cerinței absolute de a dovedi o cunoaștere "suficientă" a limbii olandeze pentru a obține asistență socială sau locuință, promovând și facilitând învățarea limbii olandeze. Vom propune un moratoriu asupra indexării și o analiză a nevoilor reale în ceea ce privește prețurile, deoarece s-au înregistrat creșteri semnificative ale **costurilor pentru îngrijirea copiilor, creșe, tabere de vacanță, cluburi sportive și mese școlare.**

Pentru o dezvoltare urbană responsabilă și durabilă

 *De-a lungul anilor, o frenezie a dezvoltării urbane a pus stăpânire pe cartierele noastre, ducând la o proliferare a clădirilor din beton.*

Mâine, datorită votului dumneavoastră UF, vom pune capăt acestei tendințe distructive și vom reveni la standarde mai rezonabile, care păstrează spațiile verzi și încurajează **plantarea de copaci** de-a lungul pistelor pentru bicicliști și al autostrăzilor. **Autorizațiile vor fi acordate mai puțin ușor dezvoltatorilor imobiliari, iar marile companii vor trebui să acorde prioritate zonelor industriale existente.**